



## 母子误上立交桥 车长护送急撤离

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 靳涛)“你们是怎么走到立交桥上来的?车流量这么大,太危险了,你们坐我这辆公交车下去吧。”11月2日晚,在中州大道南三环立交桥上,B3路车长杨亚博与车外母子三人的对话,引起了众多乘客的注意和称赞。

11月2日19时,B3路车长杨亚博驾车途经中州大道南三环立交桥上,突然发现前方有三个人影在晃动。走近一看,原来是一名女子带着两个孩子在桥上“散步”。当时立交桥上车流量非常大,灯光较为昏暗,母子三人的处境非常危险。看到这里,本来行驶在右侧第二车道的杨亚博,紧急拨打转向灯向右侧变道,截断右侧第一车道的车流,公交车稳稳地停在母子三人的前方……“大姐,你们是怎么走到立交桥上来的?你看这多危险啊!快到公交车上来,我送你们到前方的公交车站。”“我们也不知道咋就上来了,这桥上还怪吓人的。”待母子三人上了车,车长和这位母亲的对话引起了车内乘客的注意,大家为公交车长的行为叫好。

在杨亚博的帮助下,母子三人安全进入中州大道金岱路公交站。下车时,这位母亲不停地向车长杨亚博表示感谢。杨亚博说:“立交桥上禁止行人通行的,而且高峰时段车流量非常大,加上夜晚视线不佳,因此非常危险。大家在日常出行时一定要图一时之快走立交桥,更不要带着孩子上到桥上,要时刻把安全放在第一位。”

# 全力做好生活必需品保供稳价

### 我市迅速启动物资供应应急机制

本报讯(郑报全媒体记者 李爱琴)11月4日凌晨4时,十八里河农产品配送中心灯火通明,一辆辆满载蔬菜、水果的货车来来往往,不断进出市场。“这两天,因为商务部下发的鼓励储存生活必需品的通知,再加上郑州疫情的反复,市场需求量突然增加,我们紧急对接,加大果蔬供应,全力做好市民生活物资保障。”市场工作人员一边忙着疏导车辆,一边回答记者的提问。

供应足,民心稳。记者昨日从市市场发展中心获悉,结合当前疫情防控和供应形势,为做好全市蔬菜等生活必需品市场保供稳价工作,市市场发展中心及时分析研判,迅速启动市场防控、物资供应和统筹调配应急机制,全力保障市民生活必需品供应稳定。

分区分类实施定点供应。按照市疫情防控工作部署,做好点对点保障、按需调配供应工作,严格落实封控区“区域封闭、足不出户、服务上门”、管控区“足不出户、不出小区”的要求,引导市民通过就近市场采用“线上选择、网上下单、零距离无接触配送到家”的购物方式,在执行封闭管理区域设置“移动微市场”,全力保障居家隔离市民的正常生活消费需求。

统筹调配全市市场物资供应。市市场发展中心统一指挥、统一调配,组织调配全市市场资源,组建物资保供专班,形成保供稳价全市“一盘棋”的工作格局。

畅通农产品供应绿色通道。面对当前疫情多点散发的复杂严峻态势,建立全

市市场运输渠道及保供需求预案,协调相关部门开通农产品运输绿色通道,保障全市重要农产品物资供应链的运输畅通。

发挥国有农贸市场的公益化引领作用。全市国有农贸市场要彰显国企担当,重点在货物采购、销售价格、配送服务等方面要充分发挥引领作用,积极推行“网上下单、一键扫码、配送到家”示范作用,突出公益,服务市民。

切实做好宣传引导。在做好保供稳价工作同时,加大宣传报道,引导消费者不扎堆、不恐慌、不哄抢、不过量囤积,理性消费,理性购物;倡导市场担当社会责任,明码标价、诚信经营,确保各类农副产品货源充足、品类丰富、价格稳定。

## 本月乘公交地铁 可享绿色出行补贴

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹)本月份绿色出行补贴活动开启。记者11月4日从郑州市总工会获悉,为助力我市的大气污染防治工作,共同保障我市中心工作顺利推进,营造全民绿色出行,保卫蓝天白云的良好氛围,郑州市总工会决定11月份再次开展“会员坐公交来补贴”为主题的绿色出行活动。

根据活动安排,11月1日至11月30日期间,使用工会会员乘坐公交、地铁,市总工会将按照实际消费金额对持

卡会员进行百分百全额补贴,补贴资金将于2022年1月份直接返至工会会员卡的金融账户,每人最高补贴100元。

需要提醒的是,未激活工会卡的会员需要及时激活,否则补贴无法到账。

同时,11月份绿色出行答题挑战赛开赛,10万元现金大奖等你来战。11月4日至11月6日,郑州市总工会面向全市工会会员开展“保卫蓝天,绿色出行”为主题的绿色出行答题挑战赛。只要闯关成功,即可获得最高15元的现金红包奖励。

## 老旧小区加梯 完成年度目标



本报讯(记者 曹婷文 丁友明)4日,记者从市既有住宅加装电梯工作领导小组办公室了解到,截至10月底,全市共加装电梯273部,其中已建成电梯214部,提前超额完成年初市重点民生实事2021年度既定的目标任务200部。

既有住宅加装电梯(如图)主要解决老年人和身体不便人员“上楼难”等问题。截至10月底,全市共

加装电梯273部,其中已建成电梯214部,居全省首位。

市既有住宅加装电梯工作领导小组办公室相关负责人介绍,目前中原区、二七区、管城区、金水区、经开区、新郑市、郑东新区、巩义市提前两个月完成年度辖区既有住宅加装电梯目标,其他区县(市)将在12月按时完成年度目标。

## 3000把爱心伞“上岗”



部分爱心伞已投放在公交线路上

本报讯(记者 张倩 文图)11月4日上午,由郑州公交集团第二运营公司与金水区红十字会联合爱心企业共同开展的“3000把共享晴雨伞点亮绿城之光”活动在省体育中心公交场站举行。

据了解,这3000把爱心共享晴雨伞将陆续投放在22路、70路、K907路、28路、B19路、B23路、209路、93路、B37路、S183路、S102路、S157路、97K、Y8路14条线路,共计287台公交车。市民在借伞的时候,只需在登记本上完整填写信息,就可以自行取用。用完归还的时候,只需要将伞还到这14条线路上的任何一辆公交车上便可。

## 让核心价值观深入人心 让文明风尚吹遍绿城

### 社会主义核心价值观内容阐释(第101期)

#### 公民层面:爱国 敬业 诚信 友善

爱国、敬业、诚信、友善体现了社会主义核心价值观在道德准则上的规定,是立足公民个人层面提出的要求,体现了社会主义价值追求和公民道德行为的本质属性。

《公民道德建设实施纲要》以来,中央在多次重要会议和重要文件中论及

公民道德规范方面的内容。爱国、敬业、诚信、友善,涵盖了社会主义核心价值观各个环节,贯穿了社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德各方面,集成了中华民族传统美德、中国共产党人革命道德和社会主义核心价值观的精华,具有很强的全面性和系统性。

# 佳源·名门橙邦:初心如磐 扛鼎郑南



晚秋的阳光下,临大学路的三栋超高层地标建筑立面效果尽收眼底,熠熠生辉。

秋末冬初,天高气爽,一碧万顷晴空。在大学路与长江路交会处,佳源·名门橙邦120米超高层建筑在湛蓝的天空下巍然耸立,具有现代都市感和金属质感的建筑外立面近呈呈现,托举城市天际线,扮靓城市风景线。

入郑一年,被业内誉为“白衣骑士”的佳源集团迎难而上、勇担重任、初心如磐、匠心如一,佳源·名门橙邦项目建设如火如荼,工程进度稳步推进,工程品质精益求精,为购房者、为郑州城市建设献上一份靓丽答卷。

### 初心如磐 施工进度稳步推进

对于名门橙邦项目,关注郑州房地产市场的人都不会陌生。从2019年4月首次开盘,以主城区金二环的优渥地段、醇熟的配套、超大的体量和较高的性价比深受购房者青睐,创下销售传奇,成为郑州的“网红”楼盘;到由于工程欠款金额多、时间久,项目施工陷入半停工状态;再到佳源集团毅然入驻,为项目注入新的生机,橙邦项目可谓一波三折,好事多磨。

时至今日,佳源集团入驻名门橙邦已有一年。这一年,岁月更迭,四季轮换,变的是时间,不变的是佳源的初心如磐。在佳源·名门橙邦施工现场记者看到:高耸的塔吊起起落落,昭示着项目建设如火如荼;耳畔响起机械轰鸣之声,演绎着项目建设的“速度与激情”;施工人员步履匆匆地忙碌着,呈现一片热火朝天的繁忙景象。在确保施工品质的前提下,佳源·名门橙邦工程技术人员不懈甲马不卸鞍,争分夺秒全力以赴,项目建设扎实、有序,稳步推进。如今,佳源·名门橙邦悦橙苑地块2#楼、3#楼、6#楼已然封顶,外墙保温真石漆、窗户安装进度过半,一期公装施工完成30%,园林景观施工完成20%;雅橙苑地块、丽橙苑地块大部分楼栋主体结构施工接近完成,托举郑南天际线,扮靓城市风景线。近期,佳源·名门橙邦项目工地将举行业主开放日活动,以公开透明的姿态向业主展示项目的工程进度、匠心品质,美好家园眼见为实。

疾风知劲草,烈火识真金。在入驻名门橙邦项目的一年里,300多个昼夜,日月交替;8700多个小时,光影变换。佳源集团克服诸多困难,保质、抢工期,让佳源·名门橙邦的购房者重新燃起对美好生活的无限期待,让家园楼宇焕然一新。

### 匠心如一 工程品质精益求精

新时代下,我国社会主要矛盾已经转化为

人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾。

对于佳源·名门橙邦而言,全力以赴拼速度、抢工期,是对购房者的一诺千金,彰显房企的责任担当;精益求精保质量、筑品质,是对人们美好生活需求的致敬,是对中原厚土的满怀深情,是佳源的情怀与坚守。

据佳源·名门橙邦工程技术负责人介绍,入郑之后,佳源考察、调研了十余个郑州公认的品质楼盘,致力于在项目的细节品质等方面提升优化,将佳源·名门橙邦建成真正的精品名筑。

品质匠心自社区大门即可彰显。据了解,佳源·名门橙邦社区入口采用格栅阻隔,由刷卡口侧向进入,将有效防止非机动车进入和行人尾随,让居者在安全感与归属感的包裹下,走上幸福的归家之路。

园因水而活,无水不成园。步入佳源·名门橙邦园区,水景景观大道令居者心境豁然开朗。光影交织于镜面水系之上,若有清风浮动,波光潋滟,煞是动人。为了给居者营造健康的生活环境,社区边缘打造环状健康跑道,串联各个生活组团,实现运动、交流、互动的多功能生态圈,慢跑漫步,悠观美景,妙趣横生。社区内引入“海绵城市”理念,建造绿色、环保社区,让绿色、健康融入居者点滴生活之中。

科技点亮生活,智慧创造未来。在佳源·名门橙邦社区中,智能识别门禁、可视对讲系统、社区门禁系统、电子巡更系统、数字高清监控、智能AI摄像头、周边报警系统七重智能安防



佳源·名门橙邦悦橙苑二期D户型示意图

系统24小时呵护居者的幸福家园;“黑科技”蚊控系统有效驱蚊、灭蚊;高空抛物监控系统从社区整体到每个角落,监控视野全覆盖,全天候监控来自楼体的高空坠物。

社区内,现代简洁风格的外立面掩映在如画的美景之中。佳源·名门橙邦外立面以暖色系外墙漆为主,采用具有金属质感的建筑材料,以简洁造型和线条塑造建筑的都市感、现代感。

作为当今房地产市场最优质的工艺之一,“铝模+爬架”工艺与国家节能环保要求接轨,被称为高层或超高层楼栋整体施工的“黄金搭档”。佳源·名门橙邦采用稳定性好、承载力高的铝模工艺,减少墙体开裂、空鼓几率。同时,采用具有控制系统智能化、高机械自动化等特点的智能爬架,不仅拥有高效率、全方位的安全防护能力,还可减少房屋渗漏,保障居住品质。

归家需要仪式感,一个质感与品味兼具的入口大堂,能唤起一种浪漫的生活方式。佳源·名门橙邦首层大堂、车库负一层、负二层入口大堂均采用精装设计,米灰色石材立面具有较强烈的格调性和时尚感,地面以深灰色石材瓷砖铺就,质感十足,营造品质人居。

在佳源·名门橙邦,家家户户装有一线品牌智能防盗门,安全系数更高、隔音效果更好,守护居者生活;指纹、密码、钥匙三合一电子密码锁智能安全,便捷居者出入;断桥铝三玻双腔玻璃具有较好的隔热、隔音、降噪性能,有效防止雨水渗透……始于初心,臻于匠心,项目的品质细节不胜枚举,无处不在。据悉,佳源·名门橙邦悦橙苑117~154平方米改善住宅即将加推,匠筑改善生活新范本,值得购房者期待。

### 责任如山 深耕中原步履不歇

大美郑州,与“佳”有“源”。佳源·名门橙邦展示惊人的速度与过硬的品质背后,是一家守土有责、勇于担当、不畏艰辛的房地产开发企业对中原厚土的尊重以及志在开疆中原、深耕郑州的满腔热忱。

去年10月,怀揣开疆中原的战略布局,肩负郑州城市焕新、区域蝶变贡献一己力量的使命和责任,佳源正式落子郑州。

作为中国房地产开发企业50强和品牌价值50强,发轫于有着光荣革命传统的浙江嘉兴,镌刻着“红船精神”以及“千言万语,千山万水,千方百计,千辛万苦”的“四千精神”品牌基因,佳源入郑,便迎难而上、勇担重任,全面入驻名门橙邦项目,颇受业内关注。

而今,佳源集团入驻郑一周年,已然硕果满枝:佳源集团得到了超过1200个家庭的肯定和赞许,佳源·名门橙邦项目自入市以来,成为2500组家庭的置业首选。“佳源既来之,则安之,则深耕之,则能战之。我们有决心,也有信心为广大业主呈现美好家园,为郑州城南打造一座城市新地标。”佳源·名门橙邦有关负责人表示。

短短一年时间,佳源集团不仅让名门橙邦焕发生机,更步履不歇,不遗余力践行企业责

任,为城市注入佳源爱心、佳源温度、佳源能量。2020年11月,佳源集团郑州品牌发布会举办,佳源集团在郑州正式扬帆起航;2020年11月,佳源·名门橙邦为奋斗在郑州一线的工作者送上温暖心意,以实际行动传递爱的温度;2020年11月,佳源·名门橙邦向登封市南店小学捐赠暖心物资;2021年1月,佳源·名门橙邦老友演唱会举行,佳源用一场艺术盛宴致敬全城;2021年4月,佳源集团26周年庆典举行,佳源在郑州开启全新征程。

现如今,中原要出彩,郑州先出彩出重彩。当好国家队、提升国际化,引领现代化河南建设,郑州使命在肩、责任如磐。以佳源·名门橙邦为冲锋号角,佳源集团之根已然深深扎进这片热土之中,将在郑州落地生根、枝繁叶茂,以佳源集团的寸草之心,报得郑州国家中心城市现代化建设的三春晖,更将深入河南地市开疆拓土,为中原城市群建设添砖加瓦。

“从红船之畔,到拓疆中原,佳源秉承着构筑品质生活的初心,与这座伟大的城市同成长,共丰盈。”佳源郑州名川公司总经理王永志表示:“未来,佳源将以拳拳赤诚之心,怀揣责任与使命,坚定步履,深耕中原,敬献更多高品质人居作品,为城市未来发展、人居品质提升贡献更多佳源力量。”

刘文良 龙雨晴 李文焱 图



佳源·名门橙邦工程技术人员在工地现场精心施工,打造精品名筑。